
Student Feedback 
Total responses :( 2022-2023) =1010 
 

CO-CURRICULAR & EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES 
OFFERED BY COLLEGE: 

 

 

 

The above table and the subdivided bar graph reveal that  

85.45% respondents are satisfied with contribution by placement cell in campus placements, 
86.53% respondents are satisfied with contribution by placement cell in career guidance, 
88.51% respondents are satisfied with cultural forum / extracurricular activities 
87.62% respondents are satisfied with various sports initiatives, 
87.72% respondents are satisfied with NSS and DLLE activities. 
 
This score suggests that the co-curricular & extra-curricular activities offered by college were 
satisfactory. 
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FACILITIES PROVIDED BY THE COLLEGE 

 

 

The above table and the subdivided bar graph reveal that  

86.73% respondents are satisfied with extent to which college office is helping in administrative 
matters, 
92.48% respondents are satisfied with cleanliness in college, 
87.03% respondents are satisfied with washroom facilities, 
91.39% respondents are satisfied with drinking water facilities, 
88.81% respondents are satisfied with access to the student notification / college website, 
85.25% respondents are satisfied with IT labs, 
88.81% respondents are satisfied with admission process of the college, 
84.06% respondents are satisfied with payment of fee instalment facility given by college, 
84.46% respondents are satisfied with gymkhana facilities and annual sports meet. 
 
This score suggests that the facilities provided by the college were satisfactory. 
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CANTEEN SERVICES 

 

 
The above table and the subdivided bar graph reveal that  

70.79% respondents are satisfied with variety of food items in the menu, 
71.78% respondents are satisfied with quality of food, 
77.72% respondents are satisfied with hygiene factor, 
80.69% respondents are satisfied with service and behaviour of canteen staff. 
 
This score suggests that the canteen services provided by the college were satisfactory. 
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LIBRARY SERVICES 

 

 
The above table and the subdivided bar graph reveal that  

88.91% respondents are satisfied with staff knowledge, 
88.02% respondents are satisfied with staff assistance, 
87.82% respondents are satisfied with efficiency and promptness, 
89.90% respondents are satisfied with library seating area, 
89.90% respondents are satisfied with library ventilation and lighting, 
89.50% respondents are satisfied with library services, 
87.72% respondents are satisfied with access to OPAC - online public access catalogue, 
88.02% respondents are satisfied with multimedia services,  
81.78% respondents are satisfied with internet service, 
89.41% respondents are satisfied with books and reference material. 
 
This score suggests that the library services provided by the college were satisfactory. 
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CURRICULUM DELIVERY BY TEACHERS 

 

 

The above table and the subdivided bar graph reveal that  

88.32% respondents are satisfied with coverage of syllabus on time, 
90.69% respondents are satisfied with use of e-resources for teaching and learning, 
87.62% respondents are satisfied with real life application of courses, 
88.81% respondents are satisfied with availability of study materials, 
88.22% respondents are satisfied with usefulness of tests and assignments 
83.47% respondents are satisfied with industrial visits taken by college 
85.15% respondents are satisfied with the academic initiative taken by the college to bridge the gap 
between industry and academia  
 
This score suggests that the curriculum delivery by teachers of college were satisfactory. 
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OVERALL 

 

 
 

The above table and the subdivided bar graph reveal that  

88.61% respondents are satisfied with efforts by college to provide certified and skill devolvement 
courses 
90.30% respondents are satisfied with conduct of seminars, workshops training programs for overall 
development of students 
 
This score suggests that the overall facilities provided by the college were satisfactory. 
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